



关于印发《德州市第二人民医院
安全事故警示教育月活动方案》的通知

各科室：
现将《德州市第二人民医院安全事故警示教育月活动方案》印发给你们，请认真组织学习并抓好工作落实。

德州市第二人民医院
2016年3月9日











德州市第二人民医院
安全事故警示教育月活动方案

为做好2016年度医院安全生产工作，深入推进“平安医院”创建工作，不断强化安全发展观念，筑牢红线意识，结合正在开展的“大快严”和“保底行动”，根据市卫生计生委《全市卫生系统安全事故警示教育月活动方案》要求，经研究确定，在3月份组织开展安全事故警示教育月活动（以下简称“警示教育月”）。为确保警示教育月活动的扎实开展，结合医院实际，制定本方案。
一、活动主题
查隐患、严治理、防事故、保安全
二、活动时间
2016年3月1日—3月31日。
三、重点活动安排
（一）开展安全事故警示教育集中宣传活动。
1.警示教育专栏。宣教科要在医院网站、微信平台、院报平台发送安全生产教育信息，登载12350事故隐患有奖举报电话，自觉接受群众监督；在医院网站和微信平台开设《安全事故警示教育》专栏，每周至少刊登1篇安全事故案例，进行原因剖析，以案说法；在院报刊发1篇有关安全生产操作规程方面的稿件。
2.户外宣传。（1）利用门诊楼大厅电子屏，播放安全生产公益视频或公益广告。（2）在门诊楼和病房楼门前显著位置悬挂安全生产警示标语，不少于两条。
（二）开展安全事故警示教育片展映活动。警示教育月活动期间，办公室、保卫科、总务科将组织观看《安全生产事故警示教育光盘》，使安全事故的警示作用深入到每一位职工心中。
（三）发放安全事故警示宣传册。宣教科要根据医院工作实际，编印安全常识和安全生产警示教育宣传册，发放到科室和每名职工，广泛宣传安全生产法律法规、事故案例、安全自救互救和防范技能，以期达到增强安全意识、掌握安全知识和防范技能，减少生产安全事故的目的。
（四）做好法释〔2015〕22号文件单行本和挂图发放工作。宣教科要按照省里要求的统一规格将单行本（32K本）和宣传挂图（长56厘米，宽40厘米）进行翻印后，放置或张贴于门诊楼大厅显要位置。
（五）开展安全生产“保底行动”。深入学习贯彻习近平总书记、李克强总理关于安全生产的重要讲话和批示精神，以正在开展的“三严三实”专题教育活动为契机，将安全生产隐患“大排查、快整治”活动贯穿始终，突出安全生产隐患（问题）排查与治理这条主线，大力推行“清单式”管理，细化、量化目标任务，精准发力，全程管控，做到责任严实、检查严格、执法严厉，确保各项安全生产措施落实到位，力促医院安全生产形势持续平稳。保底行动要确保“杜绝重大及重大以上生产安全事故，遏制较大生产安全事故，减少一般生产安全事故”这条底线。重点推进三方面工作：一是隐患问题的排查与整治；二是各科室安全生产主体责任落实；三是监管督导责任落实。医院安全生产领导小组各成员科室要严格按照活动有关要求，认真扎实组织有关人员开展工作，确保各项责任落实到位、各类隐患排查到位、各项措施落实到位。
    四、工作要求
（一）加强组织领导。各科室要高度重视本次警示教育活动，积极组织科室人员参与学习。要把安全事故警示教育活动与安全生产重点工作任务以及医疗业务活动紧密结合起来，统筹安排，互促共进，实现安全生产与医疗业务开展双提高。
（二）营造宣传氛围。宣教科充分发动各类媒体作用，积极开展安全公益宣传，加大宣传报道密度，落实各项任务要求；积极探索用好微博、微信、手机报等新媒体，加强舆论监督，扩大宣传声势，形成更加有利于安全生产的浓厚社会氛围。
（三）强化督导检查。各责任科室要加强工作督导，掌握安全生产工作动态，及时发现隐患和苗头，坚决杜绝各类安全生产事故的发生。
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